



ORDIN  
din 5 martie 2015 Nr. 169/24A

*Cu privire la aprobarea formularului  
de evidență a medicamentelor compensate  
eliberate de către instituțiile farmaceutice*

Întru executarea prevederilor Legii nr.1585-XIII din 27 februarie 1998 „Cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală” și Hotărârii Guvernului nr.1372 din 23 decembrie 2005 „Cu privire la modul de compensare a medicamentelor în condițiile asigurării obligatorii de asistență medicală”,

**ORDONĂ:**

1. Se aprobă:
  - 1) Modelul dării de seamă în cadrul sistemului asigurării obligatorii de asistență medicală, Formular nr. 1-26/r „*Raportul despre medicamentele compensate eliberate*”, conform anexei nr.1;
  - 2) Indicații metodice de completare a Formularului nr.1-26/r, conform anexei nr.2;
2. Conducătorii instituțiilor farmaceutice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală vor asigura prezentarea la Compania Națională de Asigurări în Medicină (agențiilor ei teritoriale) lunar, până la data de 5 a lunii următoare perioadei de gestiune:
  - 1) primul exemplar al tuturor rețetelor incluse în Raportul despre medicamentele compensate eliberate pentru luna respectivă (Formular 1-26/r) (în continuare – Raport), în ordine cronologică corespunzătoare Raportului;
  - 2) Raportul parafat, semnat și fișierul electronic cu denumirea instituției farmaceutice în formatul – IDNO\_yyyyMMdd.pdf (în cazul în care Raportul nu a fost tipărit integral);
  - 3) factura pentru farmaciile neînregistrate în calitate de plătitor al TVA sau factura fiscală pentru farmaciile înregistrate în calitate de plătitor al TVA. Instituțiile farmaceutice utilizatori ai Sistemul Informațional „e-Factura” nu sunt obligați să prezinte factura fiscală pe suport de hârtie.
3. Agențiile teritoriale ale Companiei Naționale de Asigurări în Medicină vor asigura recepționarea Rapoartelor și fișierelor electronice, primului exemplar al tuturor rețetelor, facturile și facturile fiscale.
4. Controlul asupra executării prezentului ordin ni-l asumăm.

Ministrul Sănătății

Mircea BUGA

Vicedirectorul general al Companiei  
Naționale de Asigurări în Medicină

Iurie Osoianu

Se prezintă Agenției Teritoriale lunar pînă la data de 5 a lunii următoare,  
cu anexarea pachetului electronic de date ce conține toată informația din rețetă

**RAPORT**  
**despre medicamentele compensate eliberate pentru luna \_\_\_\_\_ 20\_\_**

\_\_\_\_\_ denumirea instituției farmaceutice

**Contractul Nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_**

Nr. d/o	Seria, număr rețetă	Data prescrierii rețetei	Nume, prenume pacient	IDNP Pacient/ Nr. act de identitate	Denumirea comună internațională medicament	Dozaj	Denumirea comercială medicament	Cantitatea	IDNP medic	Preț cu amănuntul	Suma compensată	Suma achitată de pacient	Data eliberării medicament
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>	<i>14</i>
Total		x	x	x	x	x	x	x	x				x

Conducător instituție farmaceutică \_\_\_\_\_

( Nume, prenume)

\_\_\_\_\_ (semnătura)

L. Ș.

Contabil șef \_\_\_\_\_

(Nume, prenume)

\_\_\_\_\_ (semnătura)

**INDICAȚII METODICE**  
**privind completarea Raportului despre medicamentele compensate eliberate**  
**pentru luna respectivă (Formular 1-26/r)**

Modul de completare a *Raportului despre medicamentele compensate* eliberate pentru luna respectivă (Formular 1-26/r) se stabilește, după cum urmează:

**Rîndul "pentru luna"** – se indică luna pentru care se prezintă raportul, "ex: "iunie 2014"”;

**Rîndul "denumirea instituției farmaceutice"** – se indică denumirea completă a instituției farmaceutice care a prezentat Raportul;

**Rîndul "Contractul Nr."** - se indică numărul contractului încheiat cu AT, în baza căruia farmacia a efectuat eliberarea medicamentelor parțial/integral compensate;

**Rîndul "Contractul din"** - se indică data contractului încheiat cu AT în baza căruia farmacia a efectuat eliberarea medicamentelor parțial/integral compensate. Se indică în formatul următor - "zz.ll.aaaa”;

**Coloana 1.** Se introduce numărul de ordine al inscripției.

**Coloana 2.** Se introduce seria și numărul rețetei eliberate pacientului.

**Coloana 3.** Se introduce data prescrierii rețetei.

**Coloana 4.** Se introduce numele și prenumele pacientului.

**Coloana 5.** Se introduce codul personal al pacientului/ seria și numărul actului de identitate provizoriu.

**Coloana 6.** Se introduce denumirea comună internațională (DCI) a medicamentului.

**Coloana 7.** Se introduce doza medicamentului prescris.

**Coloana 8.** Se introduce denumirea comercială a medicamentului.

**Coloana 9.** Se introduce cantitatea prescrisă conform formei farmaceutice.

**Coloana 10.** Se introduce codul personal al medicului care a prescris rețeta.

**Coloana 11.** Se introduce prețul cu amănuntul al medicamentului.

**Coloana 12.** Se introduce suma compensată a medicamentului.

**Coloana 13.** Se introduce suma achitată de pacient.

**Coloana 14.** Se introduce data eliberării medicamentului.

**NB:** Pe fiecare formular se aplică semnăturile și ștampila instituției farmaceutice și semnăturile și ștampila Agenției teritoriale.

Raportul despre medicamentele compensate eliberate pentru luna respectivă (Formular 1-26/r) se va genera cu gruparea în ordine cronologică a rețetelor eliberate după denumiri comune internaționale, ulterior denumiri comerciale, dozaj și cantitate și va fi imprimat din Sistemul Informațional „Medicamente Compensate”.